



两个孩子的命运牵动人心

幸运

4岁女童不慎丢“耳朵” 全城总动员，帮她找到了

连日来，“为4岁女孩找‘耳朵’”的帖子和海报遍布宁夏银川市的贴吧、论坛和大街小巷，在网民、群众、媒体、政府部门官微的齐力寻找下，终于将4岁女童的“耳朵”找到，这场爱心接力，不仅为一个外来务工者家庭避免了20多万元的损失，更让小女孩免受再次开颅手术之苦。



11月17日，重新戴上耳蜗的小儒被爸爸抱在怀里 新华社记者 李然 摄

等车时不慎丢“耳朵”

孩子的“耳朵”怎么会丢的呢？宋国强和妻子是身在银川的外来务工者，他们的女儿小儒（化名）出生后不久，家人发现小家伙对有声世界毫无反应，医院检查发现孩子患有极重度感音神经性耳聋。

一晃四年过去了，同龄的孩子早已牙牙学语，小儒却一直生活在无声世界里。今年1月，宋国强听说人造耳蜗能帮孩子回到“有声世界”，便借钱凑了28万多元购买并为孩子植入了进口的人造耳蜗。半年多来，小儒已经学会了简单的日常用语，“耳蜗”成了她的耳朵。

11月10日晚上9点左右，宋国强的妻子和孩子在新华东街等车时将耳蜗体外处理器丢失。由于这种耳蜗包括体内的植介入和体外处理器两部分，且是一对一配对，如果一部分丢失，另外的耳蜗也将失效，这意味着他们要再筹集28万多元，小儒还将再受一次开颅手术之苦。

“全城总动员”寻找

在寻找无果的情况下，万分焦

急的宋国强在报警后，又在微博上发布了求助帖。

令宋国强没想到的是，带有耳蜗照片的微博发布次日，他的电话就被打爆了。包括宁夏日报、宁夏新闻网等在内的宁夏各大媒体纷纷跟进，@银川住房保障、@银川市政管理等银川市一些政务微博也出手相助，热心网友更是第一时间在微博、QQ空间等社交媒体中传递着寻找耳蜗的消息。

“鼠标一点就是支持，转发也是帮助。”网民“小乔乔”在转发微博时写道。

宋国强说：“一天一般能接到30多个电话，都是好心人打来询问和出点子的电话。我很感激他们，因为他们都在我危难时出手相助，给了我温暖和力量。”

随后，在银川市公交公司的帮助下，寻找耳蜗的寻物启事登上了全市近1500辆公交车，公交车载电视中也实时插播信息；银川市客运管理处将海报散发，请出租车司机协助寻找；银川市城管部门也发动了遍布街区的环卫工人，询问大家“是否发现过此类物品”并告知“这事关一个4岁小孩早点听到世界的语音”……

耳蜗终于找到了

好消息在众人的急切等待中传来。

15日，一位老人打来电话说他在菜市场买菜时捡到过，当时觉得没用随手扔掉了，看到寻物启事才知道如此重要，于是他带宋国强家人前去寻找，最终在一位乞讨老人的协助下，终于找到了耳蜗！

事实上，这种市民自发性的爱心接力已经不是第一次发生了。郑州曾有“全城吃面”，乌鲁木齐曾有“全城买鹅”，到最新的银川“全城找耳蜗”，公众心中的正能量正一步步释放，更多的人明白了正能量不在于喊得有多响，而在于有没有行动，哪怕只是轻点鼠标的转发。

小儒的父母也受到了这次正能量的感染。“关注这件事的人都是在帮助我们，孩子长大了我一定要告诉她这次的经历，教育她以后也要做好人行善事。”小儒的母亲郝廷说，她已决定和丈夫一起加入义工组织，把这份爱传递下去，帮助更多的人。

“这一次，全民都是英雄。”银川市民张东说。

据新华社

网传局长与已婚女签包养协议

当地纪委介入调查，当事人已被免职

11月3日，有人在国内多家网站上发帖称，广西贵港市港南区地税局八塘分局局长，与一名在娱乐城谋生的女子有“包养关系”，并贴出一纸协议书：双方保证在关系未清前，不能与第三者发生关系，双方至少一周见面一次，女方不能干涉影响男方工作、家庭……

11月15日，贵港市港南区地税局在网上回应称，他们已对网帖所反映的内容进行立案调查，并于11月4日免去该局长的职务。

网传局长包养情人

网帖中被曝光的局长叫陶毅，贵港市人；与陶有纠葛的涉事女子叫樊萍，家住广东连州市。该女子现在南宁打工。

2012年6月，樊萍到贵港市一

家娱乐城做红酒促销生意，于当月中旬认识陶毅。不久，陶毅约她出来吃饭。樊萍称，当时她告诉对方自己的婚姻情况，并说自己已有一名10岁的小孩，但陶说他已离婚，还有一个小孩，他喜欢她，答应包养她，并让她跟丈夫离婚。

此后，樊萍发现陶毅不接她的电话。经跟踪，她发现“他经常与其他女人往来”。今年3月28日晚，在贵港市区一个烧烤摊，樊见一年轻女子坐在陶的大腿上，不禁“发飙”，与陶发生冲突。

“协议书”列六点要求

“当晚，陶回到住处，拼命向我解释。”樊萍说，为了表示他的真心，次日陶写下了协议书。

在樊萍出示的这份协议书复印

件上，有6点要求：一、男女双方在关系未清前不能与第三者发生关系；二、男女双方至少一星期见面一次；三、男女双方若发生矛盾，以书面形式分手；四、若违反第一点，则一次性补偿对方精神损失费1万元人民币，依此类推；五、女方不能干涉影响男方工作、家庭，否则按规定处罚；六、男方应照顾女方的生活，金钱双方协商。

“协议书”上有双方的签名，日期为2013年3月29日。

网帖还提出质疑“陶局长何以经常进入当地高消费娱乐场所”“是否涉及党员违法违纪行为”。网帖引起不少网民跟帖评论。

当事人已被免职

11月15日，在天涯论坛等知名

网站上，出现一个落款为“港南地税”、标题为《关于网帖“广西贵港市地税局八塘分局局长包养情人”的回应》的帖子，内容是：贵港市地方税务局及时关注，高度重视，对网帖反映的问题已进行立案调查，并于2013年11月4日免去陶毅的贵港市港南区地税局八塘分局局长职务。

17日，记者联系贵港市港南区地税局局长吴慧萍，她向记者证实，在多家网站上发文回应的帖子的确出自该单位。针对网民的举报，经他们查证，陶毅确实与网帖所述的樊某有染。至于陶毅是否涉及经济问题，她说，目前，陶毅已被免职，接受地税局立案调查，贵港市纪委也已介入调查。

综合新华社、《南国早报》报道

竟有此事

郁闷 | 采集任务已完成
市民捐骨髓被拒

在西安工作的小魏准备捐献骨髓，谁知血站和骨髓库均表示，今年采集骨髓的任务已经完成，要捐献只能等到明年3月。

11月12日，在西安工作的小魏得知，他的一位大学老师今年10月份检查出患有白血病，在郑州入院治疗。小魏想到如果自己的骨髓能与老师匹配，那就可以直接帮助老师了。11月13日，小魏来到钟楼附近的一辆献血车上咨询，令他意想不到的是，献血车上的工作人员告诉他，今年捐献骨髓的“任务”已经完成，并且由于资金有限，现在已经停止采集血样了，如果要捐献只能等到明年3月。

对此，陕西骨髓库资料管理科一位工作人员表示，今年陕西募集捐献骨髓志愿者的工作确实已经结束。据其讲，每年各省市募集捐献骨髓志愿者的工作都有人数限制，一般3000到5000人不等，采集任务由国家骨髓库向各省配发，陕西募集志愿者一般都是三月份开始，九月份结束。这主要是受财政经费限制，每年都会有用于采集骨髓血样的专款下发到各省市，这笔经费用完了，募集志愿者的工作也就结束了。

据《华商报》

荒唐 | 公交上要座位不成
老人坐到女孩身上

16日早上7时许，网友“该是时候”和另外一名女同事搭乘西安202路公交车上班，上车后她们顺利找到座位。一名后来上车的老人向她们“索要”座位，因为觉得受到侵犯，“该是时候”的同事并没让座，没想到老人竟坐到了女孩的身上。

16日下午，记者和网友“该是时候”通过微博取得了联系，这位网友讲，16日早晨7时多，她和同事一起搭乘202路公交车上班，虽然是早晨，但车上的人都不多，所以她们在刚上车的位置上找到了座位，“我们坐的是蓝色的坐椅，并不是橙色的特殊座位。”网友“该是时候”说，“在制药厂站，上来了一位老人，当时车上还有很多空座，我们也就没起身，没想到那位老人走到我同事身边，抓住她肩膀的衣服，让她站起来，给自己让座。”

因为老人说话并不客气，网友“该是时候”的同事并没有立刻给老人让座，但是没想到，这位老人竟然直接说起了脏话，“他指着我的同事说她没素质，说现在的年轻人没有道德，其间还带着很多不堪入耳的脏话。”更让他们没想到的是，老人在说完后，竟然一屁股坐在了女孩的身上，女孩直接被老人的这一举动吓呆了，赶紧起身躲了出去。

据《西安晚报》

无语 | 打印成绩单
中文免费英文百元

近日，有首都师范大学研究生院毕业生反映，使用校内自助打印机打印成绩单，中文免费，英文则需支付100元。对此“中外有别”的收费标准，一些学生并不认可。

首都师范大学研究生工作部副校长杨老师前日表示，学校提供的中文成绩单是免费的，而英文成绩单属于少数同学由于出国留学、工作申请等提出的特殊需求，“英文成绩单属于学校针对特殊需求提供的特殊服务，这里面涉及一些翻译、人工成本、维护等费用”。

据《新京报》